

Δύο χρόνια ανεξιχνίαστη η δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ

Την Κυριακή, 9 Απριλίου 2023, συμπληρώνονται 2 χρόνια από τη στυγνή δολοφονία του συναδέλφου Γιώργου Καραϊβάζ χωρίς, δυστυχώς, να διαφαίνεται καμία πρόοδος στην εξιχνίαση του εγκλήματος η οποία είναι επιβεβλημένη, όχι μόνο για να απονεμηθεί δικαιοσύνη ως προς το ποινικό σκέλος της υπόθεσης, αλλά και για να αποκατασταθεί το αίσθημα ασφάλειας στους Έλληνες δημοσιογράφους και την ελληνική κοινωνία.

Η ΕΣΗΕΑ έχει αφιερώσει το 2023 στη μνήμη του δολοφονημένου Γιώργου Καραϊβάζ, με σειρά δράσεων για την προβολή του θέματος, ανάμεσα στις οποίες η ανάρτηση μπάνερ στην κεντρική όψη του κτηρίου της ΕΣΗΕΑ με τη φωτογραφία του συναδέλφου και το μήνυμα **«20 ΣΦΑΙΡΕΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ»**.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ έχει απευθύνει επιστολές στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Τάκη Θεοδωρικάκο και τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, με τις οποίες απαιτούμε να ενταθούν οι προσπάθειες για την εξιχνίαση της υπόθεσης. Θεωρούμε ότι είναι ζήτημα τιμής για τη χώρα μας και ένδειξη πως η Δημοκρατία δεν κινδυνεύει και οι θεσμοί λειτουργούν.

Η διαλεύκανση της δολοφονίας του Γιώργου Καραϊβάζ αποτελεί ζήτημα ύψιστης προτεραιότητας για την ΕΣΗΕΑ που στέκεται με κάθε τρόπο στο πλευρό της οικογένειάς του η οποία εξακολουθεί να αγωνίζεται για δικαίωση χωρίς να έχει επαρκή ενημέρωση για την εξέλιξη της έρευνας.

Πρόκειται για μια υπόθεση που προκάλεσε διεθνές ενδιαφέρον το οποίο δεν έχει ατονήσει. Οι διεθνείς Οργανώσεις Δημοσιογράφων καθώς και η Διεθνής Ομοσπονδία και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία

εξακολουθούν να απευθύνουν ερωτήματα για την εξέλιξη της υπόθεσης. Εμφανίζεται σε όλες τις εκθέσεις για την ελευθερία του Τύπου και το κράτος δικαίου στην Ελλάδα, ως δείκτης απειλής κατά της ασφάλειας των δημοσιογράφων.

Η ΕΣΗΕΑ και οι δημοσιογράφοι σε όλο τον κόσμο, δεν ξεχνούν ούτε θα επιτρέψουν να ξεχαστεί η δολοφονία του συναδέλφου μας. Αντίθετα, ο χρόνος που περνά ενδυναμώνει την αποφασιστικότητά μας στη διεκδίκηση του πάνδημου αιτήματος για απονομή δικαιοσύνης.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ